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الموضوع انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.: النظر في الطلب المقدم من / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.  اختيار عنصر.في القسم، بشأن حضوره مؤتمراً بدولة انقر أو اضغط هنا لإدخال نص..

· ناقش مجلس القسم الطلب المقدم من / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.  اختيار عنصر. في القسم، الرقم الوظيفي( انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)،  بشأن حضوره  مؤتمراً بعنوان (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص. )، والمنعقد في دولة انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.   خلال الفترة من انقر أو اضغط لإدخال تاريخ. إلى انقر أو اضغط لإدخال تاريخ.، وبعد المناقشة ومداولة الرأي أصدر المجلس القرار التالي:

قرار رقم(انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.): اختيار عنصر.على الطلب المقدم من / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.  اختيار عنصر. في القسم، الرقم الوظيفي( انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)،  بشأن حضوره  مؤتمراً بعنوان (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص. )، والمنعقد في دولة انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.   خلال الفترة من انقر أو اضغط لإدخال تاريخ. إلى انقر أو اضغط لإدخال تاريخ..

وذلك استنادًا إلى المواد (67 - 68) من اللائحة المنظِّمة لشؤون منسوبي الجامعات السعوديين من أعضاء هيئة التدريس ومن في حكمهم.
ورفع القرار إلى مجلس الكلية لإكمال اللازم.


