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الموضوع انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.: النظر في الطلب المقدم من اختيار عنصر. بمرحلة البكالوريوس / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.، بشأن تعديل النتيجة في مقرر (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، للفصل الدراسي انقر أو اضغط هنا لإدخال نص..

- ناقش مجلس القسم الطلب المقدم من اختيار عنصر. بمرحلة البكالوريوس / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.، الرقم الجامعي(انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، بشأن تعديل النتيجة في مقرر (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، في اختيار عنصر.، للفصل الدراسي انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.، لتكون الدرجة (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.) بدلاً من (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، وذلك للمبررات التالية: انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.،وبعد المناقشة ومداولة الرأي أصدر المجلس القرار التالي:

قرار رقم(انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.): اختيار عنصر. على الطلب المقدم من اختيار عنصر. بمرحلة البكالوريوس / انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.، الرقم الجامعي(انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، بشأن تعديل النتيجة في مقرر (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، في اختيار عنصر. ، للفصل الدراسي انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.، لتكون الدرجة (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.) بدلاً من (انقر أو اضغط هنا لإدخال نص.)، وذلك للمبررات التالية: انقر أو اضغط هنا لإدخال نص..
وذلك استنادًا إلى القاعدة التنفيذية للمادة (30) من اللائحة المنظِّمة للدراسات العليا وقواعدها التنفيذية بجامعة القصيم.
 وإحالة القرار إلى مشرف الشؤون التعليمية في القسم لإكمال اللازم.


